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As matérias publicadas no Diário Oficial da Assembleia Legislativa 
deverão ser entregues à Gerência de Documentação Geral através 
de meio magnético, em formato .doc, com cópia do documento, de 
segunda a sexta-feira até às 15:30h

É de responsabilidade de cada setor, gerência, secretaria e dos órgãos 
da Fundação Rio Branco de Educação, Rádio e Televisão as correções 
ou revisões das matérias por eles produzidas, bem como, o envio de 
documentos em tempo hábil para publicação.M
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ATOS LEGISLATIVOS
REQUERIMENTOS

SUPERINTENDÊNCIA LEGISLATIVA
DIRETORIA DE ASSISTÊNCIA ÀS COMISSÕES
GERÊNCIA DE ASSISTÊNCIA ÀS COMISSÕES
COMISSÃO ESPECIAL EXTERNA, CRIADA POR MEIO DA 
RESOLUÇÃO Nº 007/13 ALTERADA PELA RESOLUÇÃO Nº 015/13.

REQUERIMENTO Nº 040/14
____________________________________________________
Excelentíssimo Senhor 
DEPUTADO FRANCISCO DE SALES GUERRA NETO
Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Roraima
____________________________________________________
Senhor Presidente,
	 O Deputado que a este subscreve, amparado no que determina 
o § 1º do art. 43 do Regimento Interno desta Casa de Leis, requer de 
Vossa Excelência prorrogação de prazo por igual período desta Comissão 
Especial, composta pelos Senhores Deputados: Erci de Moraes, Ionilson 
Sampaio, Gabriel Picanço, Remídio Monai e Brito Bezerra, destinada, 
nos termos do Ato Normativo nº 001/12, e Requerimento nº 015/12, opinar 
e emitir Parece ao Relatório de Atividades do Exercício anterior e Plano 
de Metas para o Exercício seguinte, apresentados pelo  Senhor Sebastião 
Camelo de Sena Filho, Diretor- Presidente da CAER, após ouvir o Plenário.

Sala das Sessões, 08 de abril de 2014
Brito Bezerra

Presidente da Comissão

ATAS SESSÕES SOLENES
ATA DA SESSÃO DE POSSE DO SENHOR GOVERNADOR 

CHICO RODRIGUES, EM 04 DE ABRIL DE 2014.
47º PERÍODO LEGISLATIVO DA 6ª LEGISLATURA.

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO CHICO GUERRA
	 Às vinte horas do dia quatro de abril de 2014, deu-se a segunda 
Sessão Solene do quadragésimo sétimo Período Legislativo da sexta 
Legislatura da Assembleia Legislativa do Estado de Roraima, com o objetivo 
de dar posse ao Governador do Estado de Roraima. 
	 A Senhora Mestre de Cerimônia (Márcia Seixas)- Senhoras 
e Senhores, boa noite. Daremos início à Sessão Solene de posse do Vice-
Governador Francisco de Assis Rodrigues no cargo de Governador do Estado 
de Roraima para o exercício de 2014.

	 Convidamos os Excelentíssimos Senhores Deputados Estaduais 
para que tomem assento ao Plenário.
	 Em nome do Presidente da Assembleia Legislativa do Estado 
de Roraima, Deputado Chico Guerra, agradecemos todas as autoridades e 
convidados que, com suas presenças, abrilhantam este ato solene.
	 Anunciamos a palavra do Excelentíssimo Senhor Presidente da 
Assembleia Legislativa do Estado de Roraima, Deputado Chico Guerra.
	 O Senhor Presidente (Chico Guerra) – Convido o Senhor Primeiro 
Secretário desta Casa, Deputado Jalser Renier para tomar assento à Mesa. 
	 Solicito aos Deputados Marcelo Cabral e Deputado Joaquim 
Ruiz que conduzam à Mesa dos trabalhos a Presidente do Tribunal de Justiça, 
Desembargadora Tânia.
	 Solicito ao Deputado Jânio Xingu que conduza à Mesa dos 
trabalhos o Senador Romero Jucá.
	 Solicito ao Deputado Mecias de Jesus que conduza à Mesa dos 
trabalhos o Deputado Luciano Castro.
	 Solicito à Deputada Ângela Portella que conduza à Mesa dos 
trabalhos o Deputado Federal Chico das Verduras.
	 Solicito ao Deputado Naldo da Loteria que conduza à Mesa dos 
trabalhos o Deputado Federal Jonathan de Jesus.
	 Solicito ao Deputado Erci de Moraes para que conduza à Mesa 
dos trabalhos o Deputado Federal Paulo César Quartiero.
	 Solicito ao Deputado George Melo para que conduza à Mesa 
dos trabalhos o Deputado Federal Urzeni Rocha.
	 Solicito ao Deputado Rodrigo Jucá para que conduza à Mesa 
dos trabalhos a Prefeita de Boa Vista Teresa Surita.
	 Solicito ao Deputado Joaquim Ruiz que conduza à Mesa dos 
trabalhos o vereador Presidente da Câmara de Boa Vista, Leo Rodrigues.
	 Solicito ao Deputado José Reinaldo que conduza à Mesa dos 
trabalhos o Desembargador Mauro Campelo, Presidente do Tribunal 
Regional Eleitoral.
	 Solicito ao Deputado Coronel Chagas que conduza à Mesa dos 
trabalhos o General de Brigada José Luís Jaborandy.
	 Solicito ao Deputado Ionilson Sampaio que conduza à Mesa dos 
trabalhos o Procurador Geral de Justiça, Doutor Fábio Stica.
	 Sob a proteção de Deus e em nome do povo roraimense, declaro 
aberta a presente Sessão, em conformidade com o artigo 117, Inciso V do 
Regimento Interno da Assembleia Legislativa, que tem por finalidade dar 
posse ao Vice-Governador ao cargo de Governador do Estado de Roraima, 
nos termos do Artigo 57 da Constituição do Estado, em face da ocorrência 
de sua vacância.
	 Solicito aos Senhores Deputados George Melo e Naldo 
da Loteria que conduzam a este Plenário e à Mesa dos trabalhos, o 
Excelentíssimo Senhor Vice-Governador do Estado de Roraima Francisco 
de Assis Rodrigues.
	 Convidamos as autoridades, os senhores Deputados e todos os 
presentes para cantarmos o Hino Nacional.
	 (Execução do Hino Nacional)
	 Solicito ao Senhor Primeiro Secretário que faça a leitura do Termo 
de Renúncia do Governador José de Anchieta Júnior.
	 O Senhor Primeiro Secretário Deputado (Jalser Renier) – Senhor 
Presidente, já foi dado ciência ao Plenário e aos Deputados desta Casa o 
Termo de Renúncia do Senhor Governador José de Anchieta Júnior, portanto, 
solicitamos a dispensa da leitura do referido Termo.
	 O Senhor Presidente Deputado (Chico Guerra) - Solicito ao 
Senhor Vice-Governador Francisco de Assis Rodrigues que apresente seu 
diploma e respectiva declaração de bens.
	 O Senhor Primeiro Secretário Deputado (Jalser Renier) – Senhor 
Presidente, os documentos solicitados já foram previamente apresentados e 
registrados na forma da Lei.
	 O Senhor Presidente Deputado (Chico Guerra) – Convido 
o Excelentíssimo Senhor Francisco de Assis Rodrigues para prestar o 
juramento de posse. Solicito aos presentes que fiquem de pé para o juramento.
	 O Senhor Excelentíssimo Senhor Francisco de Assis Rodrigues 
– Feito o juramento.
	 O Senhor Presidente Deputado (Chico Guerra) – Declaro 
empossado o Excelentíssimo Senhor Francisco de Assis Rodrigues no 
cargo de Governador do Estado de Roraima.
	 Solicito ao Senhor Primeiro Secretário que proceda à leitura do 
Termo de Posse.
	 O Senhor Primeiro Secretário (Jalser Renier) –(Lido o Termo 
de Posse)
	 O Senhor Presidente (Chico Guerra) – Convido a Senhora 
Deputada Aurelina Medeiros para assumir a Mesa dos trabalhos. 
	 A Senhora Presidente (Aurelina Medeiros) – Com a palavra o 
Senhor Presidente desta Casa Chico Guerra.
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	 O Senhor Presidente (Chico Guerra) – Queria cumprimentar o 
Governador Francisco de Assis Rodrigues; cumprimentar o Senador Romero 
Jucá, em nome do qual cumprimento a todos os deputados e deputadas 
aqui presentes. Cumprimentar o Desembargador Mauro Campelo e todas 
as autoridades do Judiciário; a Prefeita Teresa Surita, em nome da qual 
cumprimento todos os prefeitos aqui presentes; minhas senhoras e meus 
senhores, imprensa e todos aqui presentes.
	 Tenho a honra de presidir esta Sessão, cuja finalidade é a 
posse do Governador Chico Rodrigues, que deixa a condição de Vice-
Governador para suceder o então Governador José de Anchieta. Aqui e 
agora testemunhamos o começo de um novo ciclo político na história de 
Roraima, embora não se trata de uma ruptura, mas como um processo 
de transição, em que um aliado sucede o outro, por questões puramente 
técnicas, já que o ex-Governador Anchieta lançou um novo desafio para 
que se pretenda trilhar outros caminhos na política.
	 Anchieta deixa o governo e seu legado. Assumiu em 2007 uma 
tarefa árdua, que foi dar segmento ao legado do saudoso Brigadeiro Ottomar 
de Sousa Pinto. Passou-se sobre os seus ombros uma enorme responsabilidade 
pelo volume e urgência das demandas populares pelos anos seguintes. Foram 
anos de dificuldades, agravado, muitas vezes, pela escassez de recursos 
financeiros. Mas ao final de seu mandato, que se concretiza hoje, vemos que 
Roraima progrediu em setores essenciais, onde o foco foi sempre a busca de 
ofertar ao povo de Roraima uma melhor qualidade de vida.
	 Tenho a certeza das atitudes boas no Governo de José de Anchieta, 
embora talvez ele não tenha realizado tudo aquilo que imaginou. Tudo o 
que o povo queria, mas, sem sombra de dúvida, vai ser o Governador que 
mais asfaltou estradas neste Estado. Roraima tem o seu caminho a seguir. 
Teremos muitas batalhas a enfrentar e sabemos que para vencê-las precisamos 
de união e de unidade de forças irmanadas e sempre com foco no cidadão 
porque estamos aqui para servi-los. 
	 Neste dia de hoje, misturam-se essas justas inquietações de 
alegria e de esperança que todos os roraimenses cultivam. Desde logo, 
animo a cada um de nós na certeza de dias melhores, porque a posse de 
um novo dirigente alimenta a inegável expectativa de dias melhores. É 
nessa perspectiva, sem dúvida, que esperamos mais um acerto de um 
novo modelo autárquico que certamente será implantado sem, porém, 
ter a necessidade de desmanchar o que foi edificado.
	 A nova configuração assenta-se em três pilares de uma economia 
estabilizada e aberta no Estado em prol de todo o crescimento a parceiros do 
setor privado de uma integração competitiva com a economia regional. 
	 Roraima precisa de todos nós, governantes ou não. Somos 
cidadãos roraimenses com mandatos ou não. Por isso carrego a esperança 
de que Roraima se reafirma como um Estado produtor de riquezas, gerando 
bens a nossa população, que conquista excessiva cidadania.
	 Ao Governador Chico Rodrigues, desejo a sua ascendência ao 
posto maior, não representante de uma mera troca de posto, como um guardião 
de plantão, mas como um homem que foi marcado pela sua fé, pela sua 
esperança. Eu tenho certeza de que irá ser um excelente governador, porque 
nós conhecemos o seu caráter e, acima de tudo, a sua fé naquilo que pode 
modificar para diminuir o sofrimento do povo. 
	 A hora é de devolver a Roraima a voz que lhe pertence. Uma 
voz que corresponda a sua importância estratégica. Mais ainda, é urgente 
recuperar o dinamismo que sempre fez de Roraima uma referência para o 
restante do País. Seja feliz nessa nova etapa, companheiro Chico Rodrigues. 
E eu tenho certeza que Vossa Excelência usará o seu mandato para diminuir 
a distância entre as pessoas e para diminuir o sofrimento dos nossos 
contemporâneos do Estado de Roraima. E mais ainda, fazer esse povo feliz, 
como Vossa Excelência, sem sombra de dúvida, é.
	 O Senhor Presidente (Chico Guerra) – Neste momento passamos 
a palavra ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de Roraima, 
Francisco de Assis Rodrigues. 
	 O Senhor Governador do Estado de Roraima (Francisco de Assis 
Rodrigues) – Boa noite a todos. Eu quero, inicialmente, cumprimentar o 
Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Roraima, Deputado 
Chico Guerra, meu amigo; cumprimentar o Excelentíssimo Senhor 
Senador da República, meu amigo Romero Jucá; cumprimentar os 
Deputados Federais e amigos Luciano Castro, Paulo César Quartiero, 
Urzeni da Rocha Freitas, Chico das Verduras e Jonathan Pereira de Jesus; 
cumprimentar a Senhora Presidente do Tribunal de Justiça do Estado de 
Roraima, a Desembargadora Tânia Maria Vasconcelos; o Excelentíssimo 
Senhor Presidente do Tribunal Regional Eleitoral do Estado de Roraima, 
Desembargador Mauro José do Nascimento Campelo; Excelentíssima 
Senhora Prefeita da Capital de Boa Vista, minha querida amiga Maria 
Teresa Surita; Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de 
Boa Vista, Vereador Leonardo Rodrigues Moreira; Excelentíssimo Senhor 
Comandante da Primeira Brigada de Infantaria de Selva, General de Brigada 

José Luís Jaborandy; Excelentíssimo Senhor Procurador Geral de Justiça 
do Ministério Público de Roraima, meu amigo Doutor Fábio Bastos Stica; 
a Senhora Primeira Dama Selma Maria Ferreira de Souza Rodrigues, em 
nome da qual cumprimento toda a família do Governador; meus nobres 
Deputados Estaduais, Prefeitos, Vereadores, demais autoridades presentes 
neste local, imprensa, Senhoras e Senhores.
	 Em primeiro lugar, quero agradecer a Deus pela oportunidade e 
privilégio de estar, a partir de hoje, à frente do Governo do Roraima. É uma 
grande emoção saber que hoje estou aqui para retribuir com o meu trabalho 
ao Estado de Roraima. Há mais de trinta anos este Estado acolheu a mim e 
a minha família. Quero também agradecer ao ex-Governador Anchieta, que 
deixa o cargo em minhas mãos para seguir em sua nova jornada. Reconheço 
os desafios enfrentados até aqui e desejo que Deus o ilumine sempre em sua 
vida e em seus projetos. Ressalto e agradeço, também, ao grande trabalho 
realizado pela ex-Secretária Sheridan de Anchieta, à frente da Secretaria de 
Promoção Humana e Desenvolvimento. Quero agradecer ainda ao nosso 
partido, na pessoa do meu amigo, Presidente do PSB, Eduardo Campos e a 
todos os nossos companheiros. E cumprimentar respeitosamente a todas as 
lideranças que estão aqui. Quero saudar especialmente cada amigo e amiga 
roraimense pelo carinho com que sempre me receberam. Quero, de forma 
especial, saudar aqui três pessoas que, na verdade, fazem parte da nossa 
história política, na memória de seu pai, Ottomar de Sousa Pinto. À Mariza, 
Marília e Otília, que vieram prestigiar nossa posse. 
	 Quero aqui com a serenidade que fez e faz parte da história 
política de Roraima, demonstrar a minha gratidão a todos que estão de 
mãos dadas comigo nesta nova etapa, para a qual venho me preparando 
com entusiasmo e resolução, mas também com reflexo cuidadoso e 
propósito firme do muito que precisamos fazer em pouco tempo à frente 
deste Governo, pelo povo de Roraima. Ai daquele líder, ai daquele 
governante, que, no início de seu trajeto, não tem humildade e franqueza 
para reconhecer que terá pela frente um grande desafio, que não tem a 
consciência de que a experiência adquirida até aqui deve ser somada ao 
esforço revigorado e às ideias novas, pois a partir desse passo em que 
deixo a posição de vice para tornar-me efetivamente o Governador do meu 
Estado, torna-se ainda maior o desafio e a responsabilidade de representar 
e cuidar de Roraima e da sua gente e governar para todos. 
	 Roraima, hoje, precisa se preparar melhor para o crescimento 
que tanto sonhamos e lutamos para conquistar. Esse crescimento 
acompanha um momento político decisivo de todo o Brasil, um momento 
de reflexão, de mudança social e de ação. Nosso povo está mais atento 
e exige, com razão, que seus representantes, independente de cor ou 
partido, sejam capazes de trabalhar pelo que mais importa: as pessoas. 
Em nosso Estado, que é onde o Brasil começa, não é diferente. Roraima 
quer avançar a passos firmes no seu próprio caminho, o caminho que 
nos permitirá realizar novas ações e grandes obras. E, com essas obras e 
ações, promover grandes mudanças em nosso Estado, nas nossas cidades 
e nas nossas vidas. Iremos trabalhar para superar os desafios que ainda 
persistem e fazer de Roraima exemplo para o nosso País, com um governo 
de todos os roraimenses, pois pertence a eles o direito de fazer este Estado 
produzir e crescer em todas as áreas.
	 Eu digo a vocês que, a partir de hoje, vou adotar como marca do meu 
governo aquela que para mim é a marca mais importante: a bandeira de nosso 
Estado, porque sei que isso me traz uma grande responsabilidade. Cada cidadão 
de Roraima vai ver esta bandeira nas obras e ações do governo, e vai ter o direito 
de exigir que eu honre essa bandeira. O que eu mais quero é que eles tenham 
orgulho desse pavilhão, que é nosso Estado, nossa terra, que é nosso povo. 
	 Meu governo não tem compromisso com o erro. Não temos tempo 
a perder. Eu quero que cada ação de meu governo tenha um propósito claro, 
que cada obra não seja mais um tijolo e apenas concreto. Eu quero que cada 
uma delas seja pensada já na planta com um único objetivo: essa é uma obra 
para cuidar das pessoas. Nenhum projeto de Governo é mais importante do 
que dar às pessoas condições para que elas possam construir o seu futuro. 
	 Eu acredito que esse é o caminho porque o governo passa, o 
governador passa, mas quando ele trabalha para todos ele faz com que a sua 
obra permaneça, ganhe força e ajude cada vez mais as pessoas a terem uma 
vida melhor. A cada avanço, a cada conquista, a gente ganha forças para 
buscar conquistas ainda maiores. E assim, mais roraimenses poderão olhar 
para este Estado e dizer: este é o meu Estado, eu faço parte dessa história. 
	 O que vem pela frente não será fácil. Teremos muito trabalho e 
pouco tempo, mas volto a dizer: estou aqui com humildade e energia, disposto 
a somar minha experiência e entusiasmo ao orgulho de poder trabalhar por 
meu Estado e fazer todo o possível e necessário para atender às pessoas. Tenho 
esperança reforçada de que vamos fazer muito, porque sei que não vamos 
estar sozinhos, vou estar com todos vocês ao meu lado trabalhando por este 
Estado. O Governo que eu inicio hoje é um governo de portas abertas. Isso 
aqui não é um cargo; é um compromisso que assumi com o povo do meu 
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Estado, e que hoje é renovado.
	 Estou aqui para representar as pessoas, todas as pessoas, 
com respeito, seriedade, com verdade, com olho no olho, com aperto de 
mão e com mãos à obra. Roraima não é o Estado do Governador Chico 
Rodrigues, é o Estado de todos. Por mais que o Governador possa fazer e 
tenha obrigação de fazer, quem realmente faz a diferença são vocês – a mãe 
roraimense, que incentiva seu filho a ir à escola todos os dias, e cuida para 
que ele seja um cidadão de bem; o pai de família, que sai de madrugada 
para a lavoura e para o canteiro de obra erguer as obras deste Estado; o 
servidor público, que se dedica a atender bem à população; o médico, que 
cuida dos seus pacientes com carinho e respeito; o empresário, que briga para 
garantir o nosso espaço no mercado competitivo. Juntos, cada um fazendo a 
sua parte, a gente faz um governo para todos.
	 Eu vou procurar de imediato, os políticos de Roraima e pedir apoio, 
por que juntos podemos fazer mais. Vou pedir o apoio e me colocar à disposição 
da Prefeita Teresa Surita, para enfrentarmos juntos os problemas de Boa Vista. 
Minha querida Prefeita Teresa Surita, você que tem um legado de quase quatro 
mandatos à frente da Prefeitura de Boa Vista, o que não aconteceu nunca com 
nenhuma mulher neste País, conte comigo.
	 Com muita humildade, vou procurar também os nossos três 
Senadores, para que lutem comigo por Roraima. Temos muitos desafios, 
Senador Romero Jucá, e não podemos deixar as nossas diferenças pessoais 
ou ideológicas interferirem no que é melhor para este Estado, você que tem 
sido um gigante à frente desse Estado e serve de exemplo para toda a classe 
política. Não dá para pensar em partidarismo; não dá para pensar em legenda: 
temos que pensar no que é melhor para Roraima. O que precisa ser feito e 
agirmos juntos, porque só assim vamos mudar este Estado de verdade.
	 Com esse mesmo sentimento de humildade e de que juntos podemos 
fazer mais, vou pedir o apoio da nossa bancada federal e estadual. E não estou 
falando apenas dos que nos apóiam; estou falando de todos os nossos deputados, 
porque aqueles que estão conosco têm muito a contribuir, e os que pensam de 
forma diferente e criticam o governo também têm muito a oferecer. Afinal de 
contas, a gente só critica o que a gente quer que melhore. Eu quero ouvir o 
que eles têm a dizer para que eu possa melhorar também. Portanto, Deputados, 
eu conto com o apoio de vocês para enfrentar as dificuldades que virão, para 
priorizar o que precisa ser priorizado, defender o que precisa ser defendido e 
mudar o que precisa ser mudado.
	 Quero também manifestar meu apoio a todas as nossas comunidades 
indígenas. Vamos desenvolver Roraima de forma integrada. Isso não é apenas 
um desejo, é um compromisso meu. E não seria possível desenvolver de forma 
integrada sem a participação dos povos indígenas. Vocês serão ouvidos e suas 
contribuições serão muito importantes para nosso Governo, pois seus valores 
e sua cultura ajudaram a escrever a história do nosso Estado.
	 Aos meus amigos da imprensa não peço apenas apoio, eu quero 
firmar um compromisso. Meu governo será pautado no respeito à população e à 
democracia, e não existe respeito se não houver transparência e diálogo. Por isso, 
uma das orientações que serão dadas à minha equipe de Governo é que a imprensa 
tenha sempre livre acesso às informações sobre o trabalho governamental.
	 Eu acredito na harmonia entre os poderes Executivo, Legislativo e 
Judiciário, e prezo por esta boa relação, para que possamos trabalhar e realizar 
os sonhos de nosso povo. Dessa forma, de mãos dadas com os roraimenses, 
somado ao firme apoio das nossas lideranças e a minha disposição e alegria 
para trabalhar muito por este Estado, tenho certeza, Roraima pode olhar para 
frente com otimismo, com garra, porque temos muito para realizar e vamos 
realizar juntos.
	 É assim que penso. Esse é o meu coração e a minha alma. Esse é 
o Chico. E essa é a luta que vou travar daqui para frente, com a ajuda de Deus 
e a união de todos aqueles que amam Roraima e querem fazer deste Estado 

um lugar ainda mais bonito, mais forte, mais respeitado e melhor para todos.
	 E para sermos melhor, nós já temos tudo o que é preciso – porque 
nós somos tudo o que é preciso. A força de Roraima é a nossa gente; a riqueza 
de Roraima é o nosso suor; o futuro de Roraima é a nossa união. Um Estado de 
todos, onde todos tenham a oportunidade de crescer e ver seus filhos crescerem. 
Trabalhar e gerar trabalho. Mudar e fazer a mudança acontecer.
	 Mais que o Governador, eu quero ser o aliado de Roraima, aquele 
que veio para somar, para ser um só com seu povo, e fazer deste Estado um 
Estado cada vez melhor.
	 Quero mais uma vez agradecer, de coração aberto, pela forma 
carinhosa com que este Estado me recebeu há mais de trinta anos, e que, desde 
então, se tornou minha escola, meu lar, minha inspiração, meu viver.
	 Quero aqui agradecer aos meus irmãos: Miguel, Graça e Emanuel, 
que como eu, receberam lições valiosas e tiveram o berço sagrado construído 
pelos nossos pais, Sebastião e Eugênia – que já se encontram no plano de Deus.
	 Quero agradecer também à minha esposa Selma, que enfrenta por 
anos essa vida de idas e vindas da rotina de um parlamentar. Aos meus filhos 
Pedro Arthur, Thiago e Patrícia, que estão sempre ao meu lado e são a minha 
razão de viver. Às minhas noras Gabriela e Carol, que, ao lado dos meus filhos 
Pedro e Thiago, trilham o caminho da construção de uma bela família. E ao meu 
neto João Pedro, que todos os dias ensina a maior lição que um homem pode 
aprender: a lição do amor à vida, dizendo apenas duas palavras: “Vovô Chico”.
	 Em nome do meu netinho João Pedro, que em sua juventude e 
inocência representa a força dos laços de uma família. Quero deixar meu 
carinho a todos aqueles que não mencionei o nome, mas sei de sua importância 
e do amor que tenho para cada um deles. Queridos parentes e amigos, a sua 
constante presença e apoio são um presente pelo qual sempre agradeço e que 
jamais esqueço.
	 Esse amor e esse apoio, junto com minha fé em Deus e a força 
do povo de Roraima são a minha fortaleza. O motivo que me leva a acordar 
todos os dias agradecido e motivado, para oferecer o meu melhor para o meu 
Estado e para a minha gente.
	 Conclamo mais uma vez que conto com apoio e ajuda de todos. 
Que nosso amado Deus, que tanto tem agraciado este Estado e o nosso povo, 
continue nos dando suas bênçãos e nos ofereça a sabedoria de Salomão para 
enfrentarmos e superarmos todos os nossos objetivos e desejos.
	 Vamos em frente. O trabalho nos espera. Muito obrigado e que 
Deus nos abençoe.
	 O Senhor Presidente Deputado (Chico Guerra) – Convidamos 
as autoridades, os senhores Deputados e todos os presentes para cantarmos o 
Hino do Estado de Roraima.
	 (Execução do Hino do Estado)
	 O Senhor Presidente Deputado (Chico Guerra) – Em nome dos 
Senhores Deputados, agradeço a presença de todos e dou por encerrada a 
presente Sessão. Estiveram presentes os Senhores Deputados: Ângela A, 
Portella, Aurelina Medeiros, Brito Bezerra, Chicão da Silveira, Chico 
Guerra, Coronel Chagas, Dhiego Coelho, Erci de Moraes, Flamarion 
Portela, Gabriel Picanço, George Melo, Ionilson Sampaio, Ivo Som, Jânio 
Xingú, Jalser Renier, Jean Frank, Joaquim Ruiz, Marcelo Cabral, Marcelo 
Natanael, Mecias de Jesus, Naldo da Loteria, Remidio Monai, Soldado 
Sampaio e Zé Reinaldo.

ATAS COMISSÕES
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL

REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA,
REALIZADA NO DIA 25 DE MARÇO DE 2014.

Aos vinte e cinco dias do mês de março do ano de dois mil e quatorze, 
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às nove horas, no Plenário Deputada Noêmia Basto Amazonas, desta 
Casa Legislativa, sito à Praça do Centro Cívico, 202, reuniu-se, 
extraordinariamente, a Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final, 
sob a Presidência do Senhor Deputado Zé Reinaldo. Com a presença dos 
Senhores Deputados Membros Titulares Aurelina Medeiros, Brito Bezerra, 
Chicão da Silveira, Coronel Chagas e Jalser Renier. Abertura: Havendo 
quórum regimental, o Senhor Presidente, ao declarar aberta a Reunião, 
registrou a ausência do Senhor Parlamentar, Deputado Flamarion Portela, 
e em seguida solicitou à Secretária desta Comissão proceder à leitura da 
Ata da reunião anterior A requerimento do Senhor Deputado Chicão da 
Silveira, foi dispensada a leitura da Ata, tendo em vista a distribuição 
de cópias, com antecedência, a todos os membros da Comissão para 
conhecimento do seu teor. Logo após, o Senhor Presidente colocou a Ata 
em discussão. Não havendo nenhuma retificação por parte dos Membros, 
submeteu-a a votação, sendo aprovada por unanimidade dos Senhores 
Membros da Comissão. Expediente: Dando continuidade à reunião, o 
Senhor Presidente constatou em pauta as matérias: Proposta de Moção de 
Aplausos nº 009/14, de autoria do Deputado Ivo Som, “ao excelentíssimo 
Governador José de Anchieta Júnior e sua esposa, a Secretária de Promoção 
Humana a Sra. Shéridan de Anchieta”; e Proposta de Moção de Aplausos 
nº 010/14, de autoria do Deputado Ivo Som, “reconhecer o trabalho do 
vice-governador Chico Rodrigues pelos serviços prestados a este Estado.” 
O Senhor Presidente, no uso de suas atribuições legais, designou a Senhora 
Deputada Aurelina Medeiros para relatar as Matérias. Após as designações, 
o Senhor Presidente suspendeu a reunião pelo tempo necessário para que 
os Senhores Relatores emitissem os pareceres. Após o tempo estipulado, o 
Senhor Presidente constatou na mesa dos trabalhos as Proposições com os 
respectivos pareceres e os incluiu na ordem do dia desta Comissão. Ordem 
do Dia: Proposta de Moção de Aplausos nº 009/14. Relatora, Deputada 
Aurelina Medeiros. Parecer Favorável. Não houve discussão. Submetido 
à votação, o parecer da Senhora Relatora foi aprovado na Comissão pelos 
Membros presentes na reunião Proposta de Moção de Aplausos nº 010/14. 
Relatora, Deputada Aurelina Medeiros. Parecer Favorável. Não houve 
discussão. Submetido à votação, o parecer da Senhora Relatora foi aprovado 
na Comissão pelos Membros presentes na reunião. Encerramento: O 
Senhor Presidente, constatando não haver mais nada a tratar, encerrou 
a reunião às dez horas. E, para constar, eu, Mirele Salvadori, Secretária, 
lavrei a presente Ata que, após lida e aprovada, será assinada pelo Senhor 
Presidente e encaminhada à publicação.
Zé Reinaldo
Presidente da Comissão
Aprovada em: 09/04/2014

REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES PERMANENTES
REALIZADA NO DIA 26 DE MARÇO DE 2014.

	 Aos vinte e seis dias do mês de março do ano de dois mil e 
quatorze, às onze horas e vinte minutos no Plenário Deputada Noêmia 
Bastos Amazonas, desta Casa Legislativa, sito à Praça do Centro Cívico, 
202, reuniram-se, extraordinariamente, as Comissões em Conjunto, 
conforme preceituam os artigos 50, 56 e 265 do Regimento Interno 
desta Casa de Leis. Assumiu a Presidência da Comissão o Senhor 
Deputado Zé Reinaldo, Presidente da Comissão de Constituição, Justiça 
e Redação Final. Abertura: O Senhor Presidente solicitou a Secretária 
desta Comissão proceder à verificação de quorum, constatada a presença 
de 15 Deputados, portanto, número regimental suficiente para declarar 
a abertura dos trabalhos. Prosseguindo, o Senhor Presidente solicitou à 
Secretária desta Comissão proceder à leitura da Ata da reunião anterior. 
Conforme Requerimento verbal do Senhor Deputado Mecias de Jesus, 

foi dispensada a leitura, cujo teor já era do conhecimento dos Senhores 
Deputados devido à distribuição de cópias, com antecedência, a todos os 
Membros da Comissão. Acatada a questão de ordem, a Ata foi submetida à 
discussão e, como não houve nenhuma retificação por parte dos Membros, 
foi submetida à votação, sendo aprovada pelos Membros presentes 
na Comissão. Expediente: Dando continuidade a reunião, o Senhor 
Presidente constatou na mesa dos trabalhos as seguintes Proposições: 
Projeto de Lei nº 015/14,de autoria do Poder Executivo que  “Altera o 
Quadro de Distribuição de Efetivo da Polícia Militar do Estado de Roraima 
– QDE, constante da Lei nº 345, de 27 de setembro de 2002, alterada pela 
Lei nº 904, de 23 de maio de 2013” e Projeto de Lei Complementar nº 
006/14, de autoria do Poder Executivo, que, “Altera o a Lei Complementar 
nº 81, de 10 de novembro de 2004 e Lei Complementar nº 197, de 10 de 
maio de 2012, e dá outras providências”. O Senhor Presidente, no uso 
de suas atribuições legais, designou o Senhor Parlamentar, Deputado 
George Melo, para relatar Projeto de Lei nº 015/14 e o Senhor Deputado 
Coronel Chagas para relatar o Projeto de Lei Complementar nº 006/14. 
Após as designações, o Senhor Presidente suspendeu a reunião pelo 
tempo necessário para que os Senhores Relatores emitissem os Pareceres. 
Logo após o tempo estipulado, o Senhor Presidente reabriu os trabalhos 
constatando na ordem do dia as Matérias distribuídas anteriormente. 
Ordem do Dia: Projeto de Lei nº 015/14. Relator, Deputado George 
Melo. Parecer Favorável. Não houve discussão. Submetido à votação, 
o Parecer do Senhor Relator foi aprovado na Comissão pelos Membros 
presentes na reunião. Projeto de Lei Complementar nº 006/14. Relator, 
Deputado Coronel Chagas. Parecer favorável. Continuando, o Senhor 
Presidente solicitou ao Senhor Relator proferir a leitura do parecer. 
Antes da leitura, o Senhor Relator informou à Comissão que constatou 
nos autos Emendas de autoria da Comissão, o qual de imediato fez a 
leitura do Parecer com a adoção das Emendas, com as seguintes redações: 
Aditiva, aditando o art. 12-A, § 9º do art. 22, da Lei Complementar nº 
194, de 13 de fevereiro de 2012: Art. 22 [...][...] § 9º- O Quadro Especial 
de Oficiais (QEO PM/BM) será formado pelos Tenentes oriundos do 
Quadro Especial de Praças (QEP PM/BM), que tenham concluído com 
aproveitamento o curso de habilitação de oficiais, cujo ingresso no curso, 
dar-se-á pelo critério de antiguidade, sendo o quadro constituído dos 
postos de 2º Tenentes e de 1º Tenente(NR); Aditiva, aditando o art. 12-B 
, §§ 4º e 6º da Lei Complementar nº 051, de 28 de dezembro de 2001, 
alterada pela Lei Complementar nº 103, de 09 de junho de 2006, e pela 
Lei nº 184, de 24 de agosto de 2011. Art. 2º [...][...] § 4º- O 3º Sargento 
QEPPM, ao complementar 17 (dezessete) anos de serviço, estando, no 
mínimo, no comportamento “ÓTIMO”, será promovido à graduação de 2º 
Sargento QEPPM, observada a disponibilidade de vagas. (NR); [...] § 6º 
O 1º Sargento QEPPM, ao completar 24 (vinte e quatro) anos de serviço, 
estando, no mínimo, no comportamento “ÓTIMO”, será promovido à 
graduação de Subtenente QEPPM, observada a disponibilidade de vagas. 
(NR) e Aditiva, aditando o Art.12-C- A Policlínica da Polícia Militar 
poderá realizar parceria pública e privada, realizar convênios e acordos 
de cooperações técnicas, visando à realização de suas atividades. Não 
houve discussão. Submetido à votação, o Parecer com Emendas foi 
aprovado pelos Membros presentes na reunião. Encerramento: O Senhor 
Presidente, nada mais havendo a tratar, encerrou a reunião às onze horas e 
quarenta e três minutos. E, para constar, eu, Mirele Salvadori, Secretária, 
lavrei a presente Ata que, após lida e aprovada, será assinada pelo Senhor 
Presidente e encaminhada à publicação.
Zé Reinaldo 
Presidente da Comissão
Aprovada em: 09/04/2014
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